
1. 10000 이 9376 인 수를 쓰시오.

답: 만



2. 다음 그림에서 예각과 둔각을 각각 몇 개 찾을 수 있는지 차례대로
쓰시오.

답: 개

답: 개



3. 다음 도형 안의 각 중에서 예각은 모두 몇 개입니까?

답: 개



4. 다음 안에 알맞은 각도를 써넣으시오.

삼각형의 세 각의 크기의 합은 입니다.

답: °



5. 다음 식의 안에 순서대로 써넣으시오.(위에서부터 아래로
쓰시오.)

12 ) 87

⇒
12 ) 87

답:

답:

답:



6. 다음 중 7이 나타내는 수가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 24754 ② 32972 ③ 72368

④ 57849 ⑤ 97849



7. 다음 안에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

1070200090006008

= 1000000000000000 + +

+90000000 + 6000 + 8

① 7000000000000, 200000000000

② 70000000000000, 20000000000

③ 70000000000000, 2000000000

④ 7000000000000, 200000000

⑤ 70000000000000, 200000000000



8. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

⑴

⑵

① ⑴ 3억, 2억 ⑵ 7억, 6억, 5억

② ⑴ 20억, 10억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

③ ⑴ 100억, 10억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

④ ⑴ 1000억, 100억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

⑤ ⑴ 100조, 10조 ⑵ 4조, 4000억, 40억



9. 뛰어서 세어 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

325억 4000만 − − − 332억 9000만

① (1)326억 9000만 (2)330억 4000만

② (1)327억 9000만 (2)330억 4000만

③ (1)327억 9000만 (2)320억 4000만

④ (1)326억 8000만 (2)320억 4000만

⑤ (1)327억 8000만 (2)330억 4000만



10. 다음을 큰 각부터 차례대로 기호를 쓴 것은 어느 것인지 고르시오.

① ㉠, ㉣, ㉡, ㉢ ② ㉡, ㉣, ㉠, ㉢ ③ ㉢, ㉡, ㉠, ㉣

④ ㉣, ㉡, ㉠, ㉢ ⑤ ㉣, ㉠, ㉢, ㉡



11. 다음 각도 중 가장 큰 각은 어느 것입니까?

① 2 직각 ② 1 ° ③ 10 °

④ 3 직각 ⑤ 90 °



12. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

① 3164 , 2116 , 5280 ② 3164 , 21160 , 24324

③ 3174 , 2116 , 5290 ④ 3174 , 2116 , 24334

⑤ 3174 , 21160 , 24334



13. 나머지가 큰 것부터 차례로 기호를 맞게 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 502 ÷ 60 ㉡ 485 ÷ 70

㉢ 168 ÷ 90 ㉣ 348 ÷ 50

① ㉡-㉢-㉣-㉠ ② ㉢-㉡-㉠-㉣ ③ ㉣-㉢-㉡-㉠

④ ㉡-㉣-㉢-㉠ ⑤ ㉢-㉡-㉣-㉠



14. 다음 중 나머지가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 901 ÷ 28 ② 680 ÷ 31 ③ 708 ÷ 52

④ 786 ÷ 42 ⑤ 664 ÷ 35



15. 1부터 8까지의 숫자를 2번씩 사용하여 만들 수 있는 열여섯자리 수
중 가장 큰 수와 가장 작은 수의 차를 구하시오.

답:



16. 조가 8702, 억이 7630, 만이 3042, 일이 962인 수와 팔천칠백이조
칠천육백삼억 삼천사백이만 구천육십인 두 수가 있습니다. 두 수를
비교하여 큰 수를 숫자로 쓰시오.

답:



17. 안에는 모든 한 자리의 수가 들어갈 수 있습니다. 가장 작은
수부터 차례로 쓴 것을 고르시오.

㉠ 457 3 724 62 ㉡ 45702 85 19

㉢ 457 68 327 5

① ㉠, ㉢, ㉡ ② ㉢, ㉠, ㉡ ③ ㉢, ㉡, ㉠

④ ㉡, ㉢, ㉠ ⑤ ㉡, ㉠, ㉢



18. 다음 중 계산 결과가 가장 큰 것과 가장 작은 것의 차를 구하시오.

㉠ 432 × 60 ㉡ 827 × 30

㉢ 535 × 50 ㉣ 618 × 40

답:



19. 빈 음료수병이 377 개 있습니다. 빈 음료수병을 한 상자에 35 개씩
담아서 분리 수거를 하면 몇 상자가 되고, 몇 개가 남겠는지 차례대로
구하시오.

답: 상자

답: 개



20. 안에 알맞은 수를 구하시오.

381 ÷ = 15 · · · 6

답:



21. 숫자카드 1 , 2 , 3 , 4 , 5 가있습니다. 이숫자카드를한번씩만
써서 가장 큰 수를 만들 때, 숫자 3이 나타내는 수는 얼마입니까?

① 3000 ② 30 ③ 3

④ 300 ⑤ 30000



22. 다음 그림에서 각 ㄱㅇㄷ은 160 °이고, 각 ㄴㅇㄹ은 135 °입니다. 각
ㄴㅇㄷ의 각도를 구하시오.

답: °



23. <보기>는 한 쌍의 삼각자를 겹쳐서 135°를 만든 것입니다. 이와
같이 한 쌍의 삼각자를 이용하여 만들 수 있는 각이 아닌 것은 어느
것입니까?

보기

① 15° ② 75° ③ 85° ④ 120° ⑤ 180°



24. 어느 우표 가게에서 170 원짜리 19 장과 210 원짜리 15 장을 팔았다면
우표 판 돈은 모두 얼마인지 구하시오.

답: 원



25. 감 620 개를 한 상자에 50개씩 담으려고 합니다. 감 상자는 몇 개가
필요하고 몇 개가 남습니까?

① 12상자, 30개 ② 12상자, 20개 ③ 13상자, 30개

④ 13상자, 20개 ⑤ 12상자, 40개


